

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 11.10.2019, în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț

Sedința este deschisă de primarul comunei, Ouatu Sorin, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134, alin.(2) din Codul administrativ, prin Dispoziția 132 din 04.10.2019.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședința sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită.

Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința anterioară. În urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este aprobat de unanimitatea consilierilor prezenți.

Se constată sfârșitul mandatului d-nul consilier Ferbei Ioan din calitatea de președinte de ședință. Conform proiectului nr.1 de pe ordinea de zi, este propus d-nul consilier Costel Ilie. Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 13 voturi din 13.

Domnul președinte de ședință, conform programului de desfășurare a ședinței, prezintă lucrările și propune următoarea ordine de zi:

- 2) Proiect de hotărâre privind stabilirea salariului de bază pentru funcția contractuală de șef serviciu situații de urgență din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț.**

Initiator – primar, Ouatu Sorin

- 3) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.**

Initiator – primar, Ouatu Sorin

Președintele de ședință face precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în vederea introducerii pe ordinea de zi a ședinței.

Se întreabă dacă se propun modificări sau alte proiecte de hotărâre pentru ordinea de zi. Nu sunt propuneri de alte proiecte pe ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 13 voturi din 13.

Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul initiatorului acestora în vederea susținerii.

1) Pentru proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, nu sunt întrebări/discuții sau amendamente, fapt pentru care este supus la vot.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 12 voturi pentru și o abținere.

- 2) Pentru proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, primarul comunei face precizarea că suma de 500

mii lei primită de la Consiliul Județean Neamț a fost distribuită pe capitolele bugetare ce înregistrează deficit pe anul 2019, conform referatului de fundamentare. Se analizează proiectul de hotărâre și nu sunt discuții sau amendamente și este supus la vot.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi din 13.

Discuții diverse.

D-nul consilier Pavelescu Mihai, face cunoscut consiliului local riscurile de circulație constatate pe drumul județean 208 G, în zona școlii gimnaziale Dr. Emanuel Rigler, unde datorită opririlor neregulate, a drumului în curbă și a vitezei de circulație se pot întâmpla accidente cu consecințe grave. Se menționează că riscurile identificate au fost confirmate de mai mulți cetățeni ai comunei.

Se propune a se solicita Consiliului Județean Neamț modificarea regimului de circulație pe sectorul drumului 208 G din zona de centru a satului Ștefan cel Mare, în sensul schimbării amplasamentului trecerii de pietoni cu aproximativ 50 m spre Nord, pentru o mai bună vizibilitate, atât pentru șoferi cât și pentru pietoni, montarea unui semn de oprire interzisă în dreptul monumentului – Hanul de la Șerbești și mutarea stației de autobuz la aproximativ 100 m spre nord, în zona imobilului cunoscut cu denumirea de “Rateș”.

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 13 voturi. Se pune în vedere primarului comunei, prezent în ședință, să întocmească în numele Consiliului Local o solicitare către Consiliul Județean Neamț, prin care să solicite schimbarea regimului de circulație pe DJ 208 G, conform celor menționate și aprobate anterior.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Ilie Costel



Intocmit,
Secretar
Stoleru Nicolae